

Aanbesteding: Bouwteam Nieuwbouw KBS De Griffioen, Prinsenbeek
Aanbestedende Dienst: BreedSaam
Referentie: 20227

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bewerkbare bestanden - Bijlage A en C

Vraag:
Kunt u bewerkbare bestanden van Bijlage A en C verstrekken?

Antwoord:
Deze documenten zijn als Word-document toegevoegd.

Percelen: P1 bouwkundig aannemer
P2 elektrotechnisch installateur
P3 werktuigkundig installateur
Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlagen A en C

Vraag:
Is het mogelijk de bijlagen A en C in Word te ontvangen?

Antwoord:
Deze documenten zijn als Word-document toegevoegd.

Percelen: P1 bouwkundig aannemer
P2 elektrotechnisch installateur
P3 werktuigkundig installateur
Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 selectieleidraad 16-6-2021, art. 2.3.2.

Vraag:
Wij hebben ruime ervaring met gefaseerd uitgevoerde projecten, ook waarbij het pand deels in gebruik blijft. Wij hebben echter geen referenties voor het gefaseerd uitvoeren van onderwijsprojecten. 40% van de totaal te behalen punten zijn nu gekoppeld aan de combinatie van onderwijsfunctie met

gefaseerde uitvoering. Dit verkleint onze kansen om geselecteerd te worden, terwijl wij naar onze mening wel over alle afzonderlijke competenties beschikken. Wij vragen u ook punten toe te kennen voor het aanleveren van een extra referentie van een utiliteitsproject, waarbij het gebouw deels in gebruik is gebleven tijdens een gefaseerde uitvoering, zodat wij u kunnen overtuigen van onze competenties.

Antwoord:

De door de aanbestedende dienst gevraagde kerncompetenties zijn:

- het kunnen samenwerken in bouwteamverband
- het kunnen realiseren van een schoolgebouw

Waarbij het voor de aanbestedende dienst een meerwaarde heeft als het bouwteam betrekking heeft gehad op de realisatie van een schoolgebouw en als de aanmelder ervaring heeft met gefaseerd bouwen. De aanbestedende dienst beseft dat niet veel aanmelders aan alle selectiecriteria kunnen voldoen maar is van mening dat dit voor dit project leidt tot de meest geschikte ranking. De selectiecriteria blijven dus ongewijzigd.

Percelen: P1 bouwkundig aannemer
Beantwoord op: 08-07-2021
Label: Proces

Ref.nr.
4

Onderwerp:
selectieleidraad 16-6-2021, art. 2.2.2.

Vraag:

U vraagt binnen 10 dagen na de selectie een accountantsverklaring te verstrekken die aantoont dat de aanmelder voldoet aan de geschiktheidseisen m.b.t. solvabiliteit en liquiditeit. Het selectiebesluit volgt volgens uw planning op 4 augustus. De laatste werkdag voor de bouwvakantie regio zuid is 6 augustus. Gaat u akkoord met het verstrekken van de jaarrekeningen 2018t/m2020 i.p.v. de accountantsverklaring? Hierdoor hoeft er in de vakantie geen inspanning geleverd te worden voor het verkrijgen en indienen van een project specifieke accountantsverklaring.

Antwoord:

Aanmelder kan in eerste instantie volstaan met het verstrekken van de jaarrekeningen 2018, 2019 en 2020 mits in een bijlage wordt aangetoond dat aan de gevraagde ratio's wordt voldaan. Bij een eventuele inschrijving dient dan alsnog de gevraagde accountantsverklaring te worden verstrekt.

Percelen: P1 bouwkundig aannemer
Beantwoord op: 08-07-2021
Label: Proces

Ref.nr.

Onderwerp:

5

Bijlage C.2

Vraag:

Onderaan het format voor de referenties van de E werkzaamheden staat de volgende tekst :

Overzicht score van de gegadigde met betrekking tot de gestelde selectiecriteria voor een bouwkundig aannemer.

wilt u dit format aanpassen naar :

Overzicht score van de gegadigde met betrekking tot de gestelde selectiecriteria voor een elektrotechnische installateur.

Antwoord:

Het woord 'bouwkundig aannemer' dient hier inderdaad vervangen te worden door 'elektrotechnisch installateur'.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
6**Onderwerp:**

Certificaten kwaliteitssysteem

Vraag:

Er wordt gevraagd om een ISO 9001- certificaat, voldoet ook het BRL6000?

Antwoord:

Voor dit selectie criterium voldoet een BRL-6000 certificaat ook, mits afgegeven door een onafhankelijke gecertificeerde instelling.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur

P3 werktuigkundig installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Proces

Ref.nr.
7**Onderwerp:**

Selectiecriteria puntentelling

Vraag:

2.3.4 (pagina 13) en 2.3.6 (pagina 14):

kunt u bevestigen dat het totaal aantal punten voor deze selectie per perceel criteria SE1 en SW1 in totaal 9 is ? later in het document staat 9 (pagina 16)

Antwoord:

Ja.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur
P3 werktuigkundig installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

aantal referentie projecten

Vraag:

Pagina 14 onder 2.3.5 staat bij N.B. :
het aantal referentieprojecten 3, kunnen we ervanuit gaan dat het aantal referentie projecten 2 is zoals in de tekst geschreven op pagina 11 bij 2.3

Antwoord:

Ja, voor KW.1 en KW.2 dienen verschillen de projecten te worden ingediend. Bij project KW.3 mag hetzelfde project als bij KW.1 of KW.2 worden ingediend.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur
P3 werktuigkundig installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage C

Vraag:

Kan de bijlage C worden verstrekt in een digitaal te verwerken format

Antwoord:

Deze documenten zijn als Word-document bij de bijlagen toegevoegd.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage A

Vraag:

Kan bijlage A in een digitaal te verwerken format worden aangeleverd

Antwoord:

Deze documenten zijn als Word-document bij de bijlagen toegevoegd.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Kerncompetentie 1

Vraag:

U vraagt hier om ervaring met deelname in een bouwteam. Wij hebben een uitstekend vergelijkbare referentie, die als E&B is uitgewerkt vanaf VO. Beschouwt u dit als vergelijkbaar?

Antwoord:

Dit wordt beschouwd als vergelijkbaar als de bouwkundig aannemer bij dit project aantoonbaar verantwoordelijk is geweest voor de constructie en de coördinatie van de E- en W-installateur.

Percelen: P1 bouwkundig aannemer

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Selectiecriteria SE1

Vraag:

Graag willen wij weten of het onderdeel SE1 ook een utiliteitsgebouw gebruikt mag worden i.p.v. schoolgebouw. Bij KE1 staat namelijk een utiliteitsgebouw.

Antwoord:

Voor KE.1 dient minimaal een referentie van een utiliteitsgebouw te worden ingediend. Bij het toetsen op de selectiecriteria geeft een utiliteitsgebouw echter een score van 0 punten.

Percelen: P2 elektrotechnisch installateur

Beantwoord op: 08-07-2021

Label: Inhoud